
 

 
 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 
 

 

 

DECIZIA nr. 191 
din 19 iulie 2024 

 

Cu privire la avizarea repetată a proiectului definitivat al hotărârii de Guvern pentru 

modificarea Hotărârii Guvernului nr. 201/2009 privind punerea în aplicare a Legii nr. 158/2008 

cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public  

 

Prin adresarea nr. 22-69-7868 din 15.07.2024, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului spre avizare repetată proiectul definitivat al hotărârii de Guvern pentru 

modificarea Hotărârii Guvernului nr. 201/2009 privind punerea în aplicare a Legii nr. 158/2008 cu 

privire la funcția publică și statutul funcționarului public (număr unic 485/CS/2024). 

Este de menționat că, prin Decizia nr. 165 din 14.06.2024, Consiliul Audiovizualului a prezentat 

avizul la proiectul susmenționat. 

Astfel, ca urmare a examinării proiectului definitivat și a Sintezei obiecțiilor și propunerilor 

(recomandărilor), s-a constatat că propunerile Consiliului Audiovizualului privind completarea 

Regulamentului cu privire la ocuparea funcției publice prin concurs cu un punct care să prevadă și 

cazurile când autoritatea publică poate anula concursurile desfășurate, precum și privind pct. 7) din 

proiect, ce se referă la Anexa nr. 5, și pct. 13) din proiect, ce se referă la Anexa nr. 11, au fost acceptate.  

Unele propuneri nu au fost acceptate, fiind prezentată și o argumentare în acest sens din partea 

autorilor proiectului. 

Totodată, în ceea ce privește pct. 7) din proiect, subpct. 22, Consiliul Audiovizualului reiterează 

propunerea ca înainte de textul „30 de zile” să fie introduse cuvintele „până la”. Propunerea respectivă 

reiese din faptul că fiecare cerere de examinare a statului de personal se examinează individual, în 

funcție de numărul salariaților, necesitatea unor explicații suplimentare sau alte circumstanțe 

relevante, respectiv, un stat de personal poate fi examinat într-o săptămână, iar altul – mai mult. Din 

aceste considerente, reiese că, în cazul în care statul de personal nu este voluminos și poate fi examinat 

în termen mai restrâns, oricum va trebui să fie examinat exact în 30 de zile, pentru a respecta termenul 

prevăzut de norma legală. În acest sens, considerăm că, prin individualizarea cererilor de examinare 

a statului de personal înaintat spre avizare către Cancelaria de Stat, nicidecum nu vor fi create 

discrepanțe și variații în timpul de examinare. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 

și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Cancelariei de Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul 

definitivat al hotărârii de Guvern pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 201/2009 privind 

punerea în aplicare a Legii nr. 158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

VICEPREȘEDINTĂ                                                 Ana GONȚA 


